

## 烟台北方安德利果汁股份有限公司

## 安德利 ANDRE Yantai North Andre Juice Co., Ltd.\* (在中華人民共和國註冊成立之股份有限公司)

(在中華人民共和國註冊成立之股份有限公司) (股份代號:8259)

臨時股東大會回條

致:烟台北方安德利果汁股份有限公司(「貴公司」)

論如何不遲於臨時股東大會舉行日期20日前親身、來函或傳真(視乎情況而定至下列地址或傳真號碼)將回條交回本公司。 <b>對內資股股東而言:</b> 致:註冊辦事處: 中國山東省烟台市 牟平經濟開發區 安德利大街18號	本人/吾等 <sup>(1)</sup>
附註:  1. 請用正楷書寫 閣下之全名及本公司股東名冊上所示之地址。  2. 請將 閣下名下登記之股份數目填上。  3. 請刪去不適用者。  4. 為使本公司決定需否以公告形式通知其股東有關本臨時股東大會之事宜,請儘快填妥及簽署此回條,惟無論如何不遲於臨時股東大會舉行日期20日前親身、來函或傳真(視乎情況而定至下列地址或傳真號碼)將回條交回本公司。  對內資股股東而言:  致:註冊辦事處: 中國山東省烟台市 牟平經濟開發區 安德利大街18號	日期:
1. 請用正楷書寫 閣下之全名及本公司股東名冊上所示之地址。 2. 請將 閣下名下登記之股份數目填上。 3. 請刪去不適用者。 4. 為使本公司決定需否以公告形式通知其股東有關本臨時股東大會之事宜,請儘快填妥及簽署此回條,惟無論如何不遲於臨時股東大會舉行日期20日前親身、來函或傳真(視乎情況而定至下列地址或傳真號碼)將回條交回本公司。  對內資股股東而言: 致:註冊辦事處: 中國山東省烟台市 牟平經濟開發區 安德利大街18號	股東簽署:
<ol> <li>請將 閣下名下登記之股份數目填上。</li> <li>請刪去不適用者。</li> <li>為使本公司決定需否以公告形式通知其股東有關本臨時股東大會之事宜,請儘快填妥及簽署此回條,惟無論如何不遲於臨時股東大會舉行日期20日前親身、來函或傳真(視乎情況而定至下列地址或傳真號碼)將回條交回本公司。</li> <li>對內資股股東而言:</li> <li>致:註冊辦事處:</li> <li>中國山東省烟台市 牟平經濟開發區 安德利大街18號</li> </ol>	附註:
3. 請刪去不適用者。  4. 為使本公司決定需否以公告形式通知其股東有關本臨時股東大會之事宜,請儘快填妥及簽署此回條,惟無論如何不遲於臨時股東大會舉行日期20日前親身、來函或傳真(視乎情況而定至下列地址或傳真號碼)將回條交回本公司。  對內資股股東而言:  致:註冊辦事處: 中國山東省烟台市 牟平經濟開發區 安德利大街18號	1. 請用正楷書寫 閣下之全名及本公司股東名冊上所示之地址。
4. 為使本公司決定需否以公告形式通知其股東有關本臨時股東大會之事宜,請儘快填妥及簽署此回條,惟無論如何不遲於臨時股東大會舉行日期20日前親身、來函或傳真(視乎情況而定至下列地址或傳真號碼)將回條交回本公司。  對內資股股東而言:  致:註冊辦事處: 中國山東省烟台市 牟平經濟開發區 安德利大街18號	2. 請將 閣下名下登記之股份數目填上。
論如何不遲於臨時股東大會舉行日期20日前親身、來函或傳真(視乎情況而定至下列地址或傳真號碼)將回條交回本公司。 <b>對內資股股東而言:</b> 致:註冊辦事處: 中國山東省烟台市 牟平經濟開發區 安德利大街18號	3. 請刪去不適用者。
致: 註冊辦事處: 中國山東省烟台市 牟平經濟開發區 安德利大街18號	論如何不遲於臨時股東大會舉行日期20日前親身、來函或傳真(視乎情況而定至下列地址或傳真號碼)將回
中國山東省烟台市 牟平經濟開發區 安德利大街18號	對內資股股東而言:
牟平經濟開發區 安德利大街18號	致:註冊辦事處:
安德利大街18號	
(	女 億利 入 街 18號 (傳 真 號 碼 : (86-535) 421-8858)

## 對H股股東而言:

致:香港主要營業地點:

香港灣仔 港灣道30號 新鴻基中心 1905-8室

(傳真號碼: (852) 2587-9166)

\* 僅供識別